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Aiguá 30 de setiembre de 20L9

Señor Concejal:

Cúmpleme convocar a Usted a Ia sesión Ordinaria que

de setiembre de 201-9 a la hora 19:30 hs a 21:30 hs a

ORDEN DEL DIA:

* Media hora de los partidos.
* Informe del SeñorAlcalde.
* Consultas de los señores Concejales
* Asuntos Entrados.
* Asuntos Varios.

Saluda a Usted muy atentamente:

Circular N'20/2019

deberá celebrar este Municipio en fecha 30

Ios efectos de considerar el siguiente

,ILÚIA E. MAGNONI

hffiri:Wb



ACTA CXXII En la ciudad de Aiguá, a los 30 días del mes de seriembre de 201g, siendo lahora 19:40 , Se reúne--el concejo-del Municipio á. eigra, encontrándose presentes el señorAlcalde Dr' Esteban RaúlAgustoni,los concej.t., , ó.. Ernesto san Román, sra silbia Magnoni,Sra Concejala Suplente Iris Jacqueline Calabuig.
Falta sin aviso Concejal Daniel perdomo.
En secretaría de Actas funcionaria administrativa Laura Gómez.

Dando comienzo al Acto, en cumprimiento ar orden del día :
Aprobación de Acta anterior sin observaciones (4 votos afirmativos).

Yuü-, hora preüa de los partidos políiicos:
No se hace uso del espacio.-

Informe del Señor Alcalde:
En cumplimiento al orden del día el señor Alcalde procede a informar las actividades másrelevantes de la semana:

* urengo para informar que hoy me aviso el Director Abayubá Galeano que el 6 de noviembre ,viene el señor Intendente y el Embaiador de Japón poru irrr* entrega ofrriot de la ambulanciaespecializada, destinoda a nuestra localidad".Háy qi, pr"porar un acto, se vo a reservar el clubunión para ese dío'-Respecto al tema se intercamiiaron diferentes opiniones referente a lacoordinación para su funcionamiento.*Hoy a la mañana se mantuvo una reunión paro evaluor las ofertas de la Licitación Abreviada deMantenimiento de Espocios verdes.
Toma la palabra el conceial Dr. san Román: " las licitaciones tienen puntajes para la valoraciónmarcodo por Mesa de Licitaciones, el 50%o corresponde a precio,40% a los antecedentes y 10% ala.cantidad de personal ofrecido. La Empresa que cotiió 

^ri bo¡o fue la de Deauta correaRicardo Martín' se llamó a Licitaciones para realizar los cálculos matemáticos,, .En base a losmismos se realizó el Informe Técnico que sólicitaba Mesa de Licitaciones. Leído el mismo, ,. f*.a consideración del Concejo, siendo votado afirmativamente (4 votos afirmativos). Dicho Informeserá anexado en el Expediente N' 20L9-88 -0L-04g4g,según Io iolicitado por Mesa de Licitaciones.-*continúa concejal San Román, que en la suplencia ómo Alcalde Interino, fui a ver el elevador
q-ue mandaron para la Necrópolis y no lo veo ,ó*o viable de arreglarlo, ni qie tenga posibitidades
de uso según la ubicoción de los nichos qtte están en segundo piso-, porq'ue eita ileio de escalones.y
subidos no tiene un lugar llano para poder transitar cán el y^ac"rár, á bs n¡cn'os.:.:i""n-ál¡"i¿,
es mas vioble comprar otro tipo de elevador , le que está bastante deteriorado.,,También se hablo
de arreglar la Capilla de la Necrópolis para que este pronta para el 2 de noviembre,,.-* conünúa el señor Alcalde En otro orden de temas, se eitá trabajando en La Fomento, para el
evento de el Jabalí. Están trobaiando los alambradores y demás peisonal en el acondicionamiento
del predio.
* La borométrica nueva estaba para llegar en el día de hoy a más tordar si no llega hoy será paro
mañana.-
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En cumplimiento del orden del dÍa se pasa a tratar Asuntos Entrados:

L')-Nota de comisión de Marcheros,invitación Alcalde y concejales, para un almuerzosocial día 10 de noviembre, en La Fomento._
2")-Exp' 2019-BB-02-003t4, para tomar conocimiento: Edil Solicitante: Sra MartaTorres; Asunto: " Necesidad de implementar reducciones fiscales por parte delGobierno nacional para fomentar el turismo.,,
3') Nota de Pablo Gonzalez por Asociación carreülleros, solicitando ser recibido para lapróxima sesión, temas a tratar sobre la próxima " Exfo-Rally de Carretillas 2019,.EI mismo será recibido por er concejo en lá próxima sesión.-
Expresa el concejal D¡. san Román, que álgrnus de las peticiones realizadas por el mismo yafueron solucionadas y que ya están at hibta án el ..rpuoo a las diferentes solicitudes realizadaspara este evento.-
continuando con el orden der día se pasa a tratar Asuntos varios :

concejal Dr' san Román: " a solicitud sobre todo del capataz, se hizo una nota para lasInstituciones, solicitando que se esfuercen en ajustarr sus actividades a los horarios de
funcionomiento Municipal. Debido a que se compliáa con las horas extras, viáticos, después senecesita por actividades estrictamente necesarias no hay choferes porque estan pasados enhorario,etc'-Es decir si las actividades se pueden hacer entre semana y en horario habitual detrabajo , es mejor que los fines de semane,'._

Siendo la hora 20:30 no habiendo más temas para tratar, se levanta Ia sesión, labrándose elpresente Acta en el lugar y fecha indicados al inicio.
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